

Всем привет, в минувшее воскресенье «Я календарь переверну» состоялся традиционный Осенний детектив (проводится с 2014 года), это упражнение на выносливость в условиях фирменного рельефа лесо-парковой зоны города Краснотурьинска (круг 7 км, набор высоты на круге 128 м), большой праздник спорта, приуроченный к началу учебного года, тренировке длительной, празднику урожая и подготовке к осеннему кроссу лыжников. Погода, как и всякий раз, когда на старт выходят спортсмены с радостным и легким сердцем, была идеально-сезонной – умеренное тепло, наличие солнечного луча, легкий бриз и ковры из разноцветных опавших листьев.

В этом издании Осеннего детектива у нас были спонсоры; спонсор арбузной церемонии Георгий Балабанов (забыли, правда, наградить арбузами участников из Новой Ляли Чуприкова Кирилла и Эмир-Асанова Никиту (тренер Жуйков Д.) в номинации «Самые издалека», организуем арбузы досылком), спонсор номинации «За волю к победе» для преодолевших титульные дистанции 49 км вело и 28 км кросс в виде продуктовых карточек – Бабина Ольга Васильевна, нотариус города Краснотурьинска. Эта номинация у нас сопровождается уральской хайкой выпуска ОД 2023: «Как одна соломинка может переломить сами знаете что и кому, так и последний пучок митохондрий может пробить «стену». Осенний детектив. Задание выполнено. «Стена» оказалась обычной фата-морганой».

Разметка трассы, несмотря на протяженные 7 км, вполне удовлетворительная посредством кружков зеленой краской на стволах деревьев с достаточной тире комфортной плотностью, в критических местах и для большей психологической устойчивости была использована сигнальная лента, но наши бдительные защитники природы и поборники естественной красоты буквально в течение получаса ликвидировали нашу разметку, так что Игорю Трофименко пришлось навешивать ленточки на два раза. А ходки по тропам здоровья, которые неизбежно сопрягаются с нашей трассой, чтобы их шаг был четким, размеренным и «тянем носочек» - убрали временные естественные заграждения, тем самым вносили некоторую сумятицу в прохождении трассы. Старт проводится методом народной стройки с максимумом самоорганизации, так транзитный и финишный стол был загружен едой, питьем, опять же арбузом от Г.Балабанова и парадной, бройлерной малиной из ботанического питомника Валерия и Натальи Пенигжаниных. Также в подготовке трассы участвовали в том или ином виде Манвейлер Константин, Пенигжанин Валерий, Подковыров Евгений, Михайлов Дмитрий, Ябуров Андрей.

Вот некоторые реплики участников по горячим следам сразу после финиша: Дмитрий

Автор: Александр
06.09.2023 10:52

Пегов: «Осенний детектив не только жив, но и развивается. Спасибо всем причастным к этому старту. Отдельное спасибо за огромную малину на финише. Организаторам и вдохновителям этого старта – здоровья, сил, терпения и новых побед».

Андрей Полуян: «Старт был и остается одним из самых лучших в регионе. Хорошая интересная трасса, оригинальная задумка, продолжительность гонки и душевная атмосфера во время проведения соревнований. Желаю развития старта и привлечения большего количества участников. Чем может – поможем»

Роман Бисеров; «Отличное мероприятие. Спорт – это, прежде всего, яркие моменты и эмоции. Эмоции детей бесценны Огромное спасибо команде организаторов и спонсорам за спортивный праздник и эмоции наших детей».

Нужно заметить, что Роман и Алина Бисеровы не только основатели крепкой спортивной династии, но и постоянные болельщики, а Роман, безусловно, лучший болельщик КСГ, которого можно было слышать с любой удаленной точки трассы Осеннего детектива.

Спасибо Илье Ивкину, который организовал явку своими подопечными в количестве 6 человек, конькобежной секции в количестве трех участников – и это правильно, потому что молодые спортсмены должны перенимать лучшие компоненты, а самое главное - спортивный дух и преданность местным стартам у более возрастных мастеров своего дела. Выражаем также благодарность спорткомитету и ЦСС города Краснотурьинска за организацию старта, всемерную поддержку, понимание и солидарность.

На следующий год - поскольку у нас старт с открытым программным кодом, с главным акцентом на выносливость, но хотелось бы по ходу дела достичь компромисса среди тех, кому нравится танец энергичный, а у нас танец медленный - предлагаю в части кросса немного усилить временные нормативы и самоотдачу чемпионов и внести такое упражнение как популярный в Японии экидэн («почтовая станция»), то есть, если индивидуально кому-то кажется, что дистанция великовата, то можно сбить команду 4 по 7 км, и если города-побратимы по КСГ выставили бы по такой команде, то азарту и напряжения, как впрочем и на всякой эстафете, значительно бы прибавилось. Так что смотрим вперед и уже начинаем готовиться.

Вот это приходы - сказал Будда, сходяв в Нирвану. Вот это приходы - сказала Нирвана, сходяв на С

Автор: Александр
06.09.2023 10:52

Еще из некоторых заметок фенолога после ОД – 2023: Номер 459-й. Что он, думаю, так приклеился ко мне, и вот через пять лет, после долгого смотрения на него, как Штирлиц в упор, догадался, что я с этим номером пробежал Конжак за 4:59.

Всем спасибо и до встречи, в приложении смотрите протокол и некоторые фотокарточки тут <https://disk.yandex.ru/d/cKHbZeYYiAJKLA> – ал